

全国手形交換高・不渡手形実数・取引停止処分数調の訂正

一般社団法人全国銀行協会 金融調査部(27.5.22)

次のとおり訂正方の報告がありました。ご訂正ください。

| 訂正月     | 交換所名等      | 項目          | 正           | 誤           |
|---------|------------|-------------|-------------|-------------|
| 平成26年度中 | 宇都宮        | 不渡手形実数 (枚数) | 480         | 474         |
|         |            | " (金額)      | 422,745     | 421,001     |
|         | 合計(113ヵ所)  | " (枚数)      | 30,718      | 30,712      |
|         |            | " (金額)      | 197,606,967 | 197,605,223 |
|         | 対前年度比増減(△) | " (枚数)      | △ 8,856     | △ 8,862     |
|         |            | " (金額)      | 31,381,127  | 31,379,383  |
| 増減率(%)  | " (枚数)     | △ 22.38     | △ 22.39     |             |

以上